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 1/2021محضر اجتماع مجلس الإدارة رقم 
 الأحد: اليــــوم

 م06/06/2021: هـ الموافـــق25/10/1442: التـــــــاريخ
 مساء   08:30الساعة : نهاية الاجتماع، مساء   07:00الساعة : بداية الاجتماع

 اجتماع عن بعد : الاجتماعمكان 
 : أسماء الحضور

 رئيس مجلس الإدارة  سعود بن عبدالرحمن الشمري                / الأستاذ -
 سامي بن عبدالعزيز الدامغ                    نائب رئيس مجلس الإدارة  / الدكتور -
 يالمشرف المال صالح بن عبدالله  اليوسف                      / الأستاذ -

 دارةالإأحمد بن حسن المصيلحي                     عضو مجلس  / الدكتور -
 المشرف العام على الجمعية – دارةالإعضو مجلس                    عبدالرحمن بن سعد الجبرين  / ستاذالأ -

 دارةالإعماد بن عبدالرحمن الرويلي                   عضو مجلس / ستاذالأ -
 دارةالإعضو مجلس      لانا بنت حسن بن سعيد                  / الدكتورة -
 دارةالإن عبدالله العبادي                      عضو مجلس بمحمد  / المهندس -
 دارةلإعضو مجلس ا                 مرضية بنت محمد البرديسي / الدكتورة -

 
؛ حيث رحّب بالحضععور ورععكرهى عل  عبدالرحمن الشععمريترأس الاجتماع سعععادة رئيس مجلس الإدارة الأسععتاذ سعععود بن 

 : ، وتمت مناقشة البنود التاليةجهودهى في خدمة الجمعية
 

 لجمعية في البنوك والمصارف:لفتح حسابات أولاً: 

استمع المجلس إلى عرض من المشرف العام عن أهمية فتح حسابات للجمعية في البنوك والمصارف؛ لتسهيل عملية التبرع 

 ما يلي: المجلسقررهـ( 1الفقرة 38استناداً إلى المادة )الشراكات مع البنوك والمصارف وغيرها، و وبناء

 ( فتح حساب للجمعية في مصرف الراجحي.1/1/21 رقمالقرار )

 ( فتح حساب للجمعية في مصرف الإنماء.2/1/21 رقمالقرار )

 ( فتح حساب للجمعية في بنك البلاد.3/1/21 رقم)القرار 

 ً  استئجار مقر للجمعية:: ثانيا

استتتتتتتمع المجلس إلى عرض من المشتتتتتترف العام عن الجهود التي ب لت للبحس عن مقر مناستتتتتتب للجمعية، من ناحية قيمة 

ألف ريال( سنوياً، فضلاً عن ضيق  149الإيجار والموقع ومواصفات المبنى، حيس إن إيجار الموقع الحالي مرتفع التكلفة )

سائق والقهوجي في مكان آخر بمبلغ )مساحته، إضافة إلى أن  ستئجار سكن لل ألف ريال( سنوياً، أي ما  12الجمعية تتكلف ا

ً  161مجموعه ) ً ألف ريال( سنويا  .، مضافاً إليها مقر مستودع سابقا

مناسب عبارة عن فيلا في حي المزرعة بالقرب من طريق مكة بين طريقي التخصصي والأمير وقد وفقّت الجمعية في مقر 

ألف ريال فقط( أي  70كي الأول، وصالحة لأن تكون مقراً فسيحاً للجمعية، ومستودعاتها، وسكن العمالة، وقيمة الإيجار )تر

 للجمعية، وقرر ما يلي: وفراً  تحققس التي أثنى المجلس على ه ه الخطوةلصالح الجمعية. وقد  %60بنسبة توفير تقارب 

ستتبعون ألف ريال  70000ر فيلا حي المزرعة الموصتتوفة في الحيثيات بمبلغ )الموافقة على استتتئجا( 4/1/21)القرار رقم 

 .ريالاً سعي المكتب لمرة واحدة 1750، مضافاً إليها سنوياً(
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 تأهيل المقر الجديد للجمعية:ثالثاً: 

والمستتتودع، وتجديد دورات والستتكن أوضتتح المشتترف العام أن الفيلا تحتاى إلى عملية ت هيل وترميم لتكون ملائمة للمكاتب 

 المياه والمكيفات وخلافها. وحيس تم استقطاب عدة عروض له ا الغرض من شركات ومؤسسات وطنية وهي كالتالي:

 ( مائة وعشرة آلاف وأربعمائة ريال.110.400العرض المقدم من )ريانة العارض( بمبلغ ) -

 وستون ريالاً. ( مائتان وألفان202060العرض المقدم من )بلص بيلد( بمبلغ ) -

 ( مائة وإحدى عشر ألف ومائتان وثمانون ريالاً.111280العرض المقدم من )مياس الفنون للمقاولات( بمبلغ ) -

وحيس إن العرض المقدم من )ريانة العارض( هو الأقل، ونظراً لتخصص الشركة في تجهيز المكاتب، فقد قرر المجلس ما 

 يلي:

( 110.400ترميم مقر الجمعية الجديد، بالتعاقد مع شتتتتتتتركة )ريانة العارض( بمبلغ )الموافقة على ( 5/1/21)القرار رقم 

 مائة وعشرة آلاف وأربعمائة ريال.

 

 رابعاً: شراء عقار استثماري للجمعية:

استمع المجلس إلى عرض من المشرف العام حول أهمية تعزيز موارد الجمعية واستدامتها، ومن  لك شراء عقار استثماري 

الجمعية دخلاً ثابتاً، و لك بالاستتتتتتفادة مما يقدمه بنك التنمية الاجتماعية ووزارة الموارد البشتتتتترية في ه ا المجال،  يدر على

 قرر المجلس ما يلي: من اللائحة الأساسية للجمعية، (5و  4فقرة ال 38وبناء عليه، واستناداً إلى المادة )

 (  الموافقة على شراء عقار استثماري للجمعية، واستكمال  لك بما يلي:6/1/21 رقم )القرار

 الموافقة على الاقتراض من بنك التنمية الاجتماعية لدعم مبلغ شراء العقار. .1

 تفويض سعادة رئيس مجلس الإدارة الأستا  سعود بن عبدالرحمن الشمري بالشراء، وله حق توكيل أو تفويض غيره. .2

رئيس مجلس الإدارة الأستتتتا  ستتتعود بن عبدالرحمن الشتتتمري برنهاء الإجراءات المتعلقة ب لك، وله حق تفويض ستتتعادة  .3

 توكيل أو تفويض غيره.

 إعادة النظر في الرواتب وتقييم الموظفين:خامساً: 

تداعيات جائحة كورونا، ت ثيره مع  مالي كبير مؤخراً، ازداد  يه القطاع غير الربحي من عجز  عان ما ي ما أثر  نظراً ل وهو 

، والنظر في لتخفيض كلفة الإيجار كثيراً على الجمعية؛ مما استتتتتدعى تحرك المجلس لخفض التكاليف من خلال تغيير المقر

 وبناء على  لك قرر المجلس ما يلي:حيس إن الرواتب تعتبر عالية مقارنة بالجمعيات الأخرى، تخفيض الرواتب، 

وستتعادة ، أ. ستتعود الشتتمري الموظفين والرواتب؛ مكونة من ستتعادة رئيس المجلس ( تشتتكيل لجنة تقييم7/1/21 رقم القرار)

؛ لتقييم عضتتو المجلس أ. عماد الرويلي، وستتعادة أ. صتتالح اليوستتف وستتعادة المشتترف المالينائب الرئيس د. ستتامي الدامغ، 

ب الكفاءات التي تستتهم في رفع إنتاجية أداء الموظفين والنظر في الرواتب، والاستتتغناء عمّن لا تراه اللجنة مناستتباً واستتتقطا

، وتكليف المشتتترف العام برفع تصتتتور للجنة الجمعية وزيادة مواردها، واتخا  كل ما يلزم حيال مصتتتلحة العمل في الجمعية

 .حول ه ا الموضوع ، تمهيداً لرفع مرئيات اللجنة إلى المجلس

 :مشاريع الجمعيةسادساً: 

 التي قدمها المشرف العام على الجمعية الأستا  عبدالرحمن بن سعد الجبرين، وهي:اطلع المجلس على أفكار المشاريع 
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 مشروع "تثقيف" التطوعي

هو مشعععروع يعن  بنشعععر الافة العمو التيوعي بين أفراد المجتمس وم،سعععسعععاته، وهو أحد أهى أهداف تكاتف عند  نشعععائها عام 

التيوع لدى أفراد المجتمس. وعزّز ذلك صعععععدور قرار مجلس غرس الافة  2030م. وقد اسعععععتهدفت رلية السععععععودية  2011

م الذي جعو الهدف الثالث لإصدار النظام هو )تفعيو 2015الوزراء بالموافلة عل  )نظام الجمعيات والم،سسات الأهلية( عام 

والتنمية الاجتماعية  الافة العمو التيوعي بين أفراد المجتمس(، وكذلك كون الهدف التاسعععس من أهداف وزارة الموارد البشعععرية

هو )نشععععر الافة العمو التيوعي في المجتمس(، وتوّك ذلك بصععععدور قرار مجلس الوزراء بالموافلة عل  نظام العمو التيوعي 

 .الذي نص في الهدف الثاني عل  )نشر الافة العمو التيوعي بين أفراد المجتمس وم،سساته(

أمر متعيّن، وبالذات من قبو جمعية نوعية متخصصة مثو تكاتف. ومن ضمن ومن هنا فإن تيوير الآليات لتحليق هذا الهدف 

 الآليات التي أقترحها:

  قامة ملتل  رهري مصغر في ملر الجمعية تحت اسى "منبر تكاتف" يهدف  ل   براز التجارب الناجحة في العمو التيوعي 

 وتكريى المتميزين، ونشر الافة العمو التيوعي.

 مي )التثليفي والإخباري( لجمعية تكاتف في وسائو الإعلام المختلفة.تعزيز الحضور الإعلا 

 .تيوير الحلائب التدريبية، وعلد أكبر عدد من الدورات 

 .طلاق برنامج "رخصة التدريب عل  العمو التيوعي"، لتخريج مدربين م،هلين في هذا المجال  

 .تعزيز حضور تكاتف في الفعاليات والمعارض 

 م،تمر، ملتل ، ندوة، للاء... لخ( لنشر الافة العمو التيوعي.  قامة فعالية سنوية( 

 مشروع "تحفيز" التطوعي

( عل  13( والمادة )7عل  "تشععععجيس المتيوعين"، فيما نصّ نظام العمو التيوعي في المادة ) 2030حثتّ رلية السعععععودية 

 عل  "تحفيز" الهادف  ل  التشعععجيس شعععروعم جاءفز المناسعععبة. وفي هذا السعععياق تكريى المتيوعين وتحفيزهى؛ بمنحهى الحوا

عمعععو الانخراط في ل لتيوعي ا محفزاتا تلعععديى خلال من ا متيوعين، ل ل يز ل كيعععانعععات وتحف ل وحعععدات   نشعععععععععاء عل  ا

 ، والتحفيز عل  استدامة هذه الأعمال وعدم انلياعها.الفرق التيوعيةتكوين التيوعية، وكذلك  الفرص وتوفير التيوع

  تطوعيمشروع "مأسسة" ال

عل  تسعععععهيو تاسعععععيس المنظمات غير الربحية، وتيوير الإطار الم،سعععععسعععععي للعمو الخيري  2030رلية السععععععودية ركزت 

( عل  أن من أهدافه تنظيى العمو 5والتيوعي، من خلال تيوير الأنظمة واللوائح. فيما نصّ نظام العمو التيوعي في المادة )

"ماسعععععسعععععة"  ل  تنظيى العمو التيوعي وفق نهج م،سعععععسعععععي، حسعععععب  ادرةمبالتيوعي وتيويره. وفي هذا السعععععياق تهدف 

 . الفردية الاجتهادات عن بعيدا   دوليا ، المتبعة المرعية، والأصول الأنظمة

والععلعععانععونععي  والععمعععالععي الإداري العععدعععى وتععلعععديععى )الععفععرق الععتععيععوعععيعععة( لععمسعععععععععانعععدتععهعععا ا الععمشععععععععروعهعععذ سععععععععتععهعععدفيو

وتععرقععيععتعععه لععتععحععويعععو  وتععيععويععره عععمععلععهعععا وتععنععظععيععى أعضعععععععععائععهعععاتعععدريعععب  وكعععذلعععك لععهعععا، والاسعععععععتشعععععععععاري والإعععلامععي

  مستللة. أهلية جمعية  ل  الفريق

الخعععاص، والليعععاع  الليعععاع الععععام، الليعععاع في الكيعععانعععات )في التيوع وحعععدات تعععاسععععععيسشععععععروع الم سععععععتهعععدفيكعععذلعععك 

 .لكو وحدة عملي  ررادي دليو وتصميى التيوع، في وحدات العاملين وتاهيو الربحي(، غير

 لمجلس سعادة المشرف العام على مقترحاته البناءة، واتخ  القرار التالي:وقد شكر ا
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التي اقترحها المشتتتتتترف العام الأستتتتتتتا  عبدالرحمن الجبرين، وهي مشتتتتتتاريع الجديدة ال( الموافقة على 8/1/21 رقم القرار)

 للجمعية.ية وإدراجها ضمن الخطة التنفي )تثقيف، تحفيز، م سسة( بالصفة الموضحة أعلاه، 

مشتتتتاريع لتتناستتتتب مع ما التكييف و )فرصتتتتة، تكامل، توثيق، قيمة(. وافقة على مشتتتتاريع الجمعية( الم9/1/21 رقم القرار)

 تطلبه منصات التبرع مثل )منصة إحسان( و)المنصة الوطنية للتبرعات( مع مراعاة تحقيق أهداف الجمعية.

 :تقرير المراجع الخارجيسابعاً: 

ال ي يملكه الأستتتتا  عبدالرحمن ( أنماط المستتتتقبل للاستتتتشتتتارات المالية)مكتب اطلع المجلس على تقرير المراجع الخارجي 

وقد أكد المجلس على أهمية م ستتتتستتتتة عمل المراجعة في ال ي قدمه للجمعية تطوعاً، وما تضتتتتمنه من توصتتتتيات، الستتتتيف و

 وع عند الحاجة. الإدارة، والاستعانة بمراجع خارجي ب جر مقطالجمعية، بتعيين مراجع داخلي يرتبط بمجلس 

  وقد قرر المجلس ما يلي: 

( توجيه الشتتتكر لاستتتتا  عبدالرحمن الستتتيف على تطوعه بعمل التقرير للجمعية، وتكليف المشتتترف 10/1/21)القرار رقم 

حوكمة العمل في الجمعية، تمهيداً لعرضها العام على الجمعية برفع خطة عمل للجنة التقييم، تتضمن مقترحات لرفع مستوى 

 على المجلس.

 م:2020ثامناً: الاطلاع على التقرير المالي للربع الرابع لعام 

م، 2020( من اللائحة الأسععععععاسععععععية للجمعية فلد اطلس المجلس عل  التلرير المالي للربس الرابس لعام 60اسععععععتنادا   ل  المادة )

 المالي، وبناء عليه قرر المجلس ما يلي: واستمس  ل  تلديى من سعادة المشرف

 م وتزويد الوزارة بنسخة منه.2020للربس الرابس لعام  اعتماد التلرير المالي (11/1/21)اللرار رقى 

 م:2021الاطلاع على التقرير المالي للربع الأول لعام تاسعاً: 

م، 2021( من اللائحة الأسععععععاسععععععية للجمعية فلد اطلس المجلس عل  التلرير المالي للربس الأول لعام 60اسععععععتنادا   ل  المادة )

 سعادة المشرف المالي، وبناء عليه قرر المجلس ما يلي:من واستمس  ل  تلديى 

 الوزارة بنسخة منه.م وتزويد 2021للربس الأول لعام  اعتماد التلرير المالي (12/1/21اللرار رقى )

 م:2021الموافقة على الموازنة المالية لعام عاشراً: 

س( من اللائحة الأسعاسعية للجمعية؛ فلد اطلس المجلس عل  مشعروع الموازنة التلديرية للسعنة /1فلرة ال 38اسعتنادا   ل  المادة )

 المشرف المالي، وقرر المجلس ما يلي:  بالتعاون مس سعادةم والتي أعدتها الإدارة التنفيذية، 2021المالية الجديدة 

م، ورفعها للجمعية العمومية 2021الموافلة عل  مشعععععروع الموازنة التلديرية للسعععععنة المالية الجديدة  (13/1/21)اللرار رقى 

  ها.عتمادلا

 سياسات الجمعية:لوائح وإقرار أحد عشر: 

 ع نظامة متوافقالستتتياستتتات المنظمة للعمل في الجمعية، والمعضتتتاء المجلس على اللائحة الأستتتاستتتية للجمعية، وك لك اطلع أ

 وزارة الموارد البشرية والتنمية الاجتماعية، وهي:
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 . سياسة الاحتفاظ بالواائق و تلافها -

 . سياسة حفظ الواائق والمكاتبات والسجلات الخاصة -

 . سياسة الخصوصية -

 .غاتلاسياسة الإبلاغ عن المخالفات وحماية ملدمي الب -

 . سياسة التوظيف -

 .سياسة تعارض المصالح -

 .نموذك صلاحيات المجلس والإدارة -

 .سياسات مكافحة غسيو الأموال وم،ررات الارتباه -

 .سياسات مكافحة تمويو الإرهاب والعناية الواجبة -

 . دليو تلييى المخاطر المتاصلة والكامنة للإرهاب -

 . ياسة المشترياتس -

 .التبرعاتسياسة جمس  -

 .سياسة التيوع -

 .سياسة تنظيى العلاقة مس المستفيدين وتلديى الخدمات -

 . يات الماليةلنظام الرقابة الداخلي للعم -

، كما حصل كل عضو على نسخة من ه ه ساسية للجمعيةوقد استمع الجميع إلى شرح عن ه ه السياسات، وك لك اللائحة الأ

 وقرر المجلس ما يلي: على سياسة تعارض المصالح. السياسات واللائحة، ووقع الأعضاء

 المذكورة في ملدمة هذا اللرار. قرار لوائح و سياسات الجمعية ( 14/1/21رقم  القرار)

 ما استجد من أعمال:أثنا عشر: 

 استخراج سجل تجاري للجمعية: .1

اط للعديد من الأعمال التي استتتتمع المجلس إلى عرض من المشتتترف العام عن أهمية استتتتخراى ستتتجل تجاري؛ كونه اشتتتتر

 تخطط الجمعية للدخول فيها، وبناء على  لك قرر المجلس ما يلي:

ض سعادة ( الموافقة على استخراى سجل تجاري للجمعية السعودية للعمل التطوعي "تكاتف"، وتفوي15/1/21رقم  القرار)

ى الستجل رئيس المجلس الأستتا  ستعود بن عبدالرحمن الشتمري باستتكمال الإجراءات واختيار الأنشتطة المناستبة، واستتخرا

 .هوله حق توكيل أو تفويض غيرالتجاري للجمعية وتعيينه ممثلاً للجمعية، 
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 :تمديد تكليف المشرف العام .2

( بشتت ن تكليف عضتتو المجلس ستتعادة الأستتتا  عبدالرحمن بن ستتعد الجبرين مشتترفاً 1/2/20المجلس رقم ) إشتتارة إلى قرار

العام في الهيكل ( بش ن تثبيت منصب المشرف 10/4/20رقم ) ة، حتى تعيين مدير تنفي ي، وقرار المجلسعاماً على الجمعي

 ( بش ن تفويض المشرف العام بالصلاحيات الممنوحة والمفوضة للمدير التنفي ي.11/4/20رقم ) ار المجلسالتنظيمي، وقر

للجمعية؛ بستتتتبب الأوضتتتتاع المادية التي تعانيها الجمعية، وعدم تقديم الوزارة الدعم ونظراً لتع ّر تعيين مدير تنفي ي متفرغ 

الشتتتتركات بستتتتبب ت ثرها بظروف جائحة كورونا. وحيس أبدى عضتتتتو المادي الكافي، وك لك توقفّ دعم الجهات المانحة و

المجلس الأستتتا  عبدالرحمن بن ستتعد الجبرين موافقته على التطوع للجمعية بالاستتتمرار مشتترفاً عاماً، حتى يتم تعيين مدير 

 تنفي ي متفرغ، فقد قرر المجلس ما يلي:

عبدالرحمن بن سعد الجبرين مشرفاً عاماً على الجمعية تطوعاً ( تمديد تكليف عضو المجلس الأستا  16/1/21)القرار رقم 

، واستتتمرار تفويضتته بصتتلاحيات المدير التنفي ي الم كورة في اللائحة م1/1/2021اعتباراً من نهاية تكليفه في  بدون مقابل

 تفرغ.( و لك حتى يتيسّر للجمعية تعيين مدير تنفي ي م11/4/20الأساسية للجمعية، وقرار المجلس رقم )

في منصب المشرف العام  همع تقديم الشكر لاستا  عبدالرحمن بن سعد الجبرين على ما قدم من خدمات للجمعية، واستمرار

 والقيام بعمل المدير التنفي ي تطوعاً بدون مقابل.

 مذكرة تفاهم بين الجمعية والمركز الوطني للدراسات والبحوث الاجتماعية: .3

نائب رئيس  عادة  قد اقترح ستتتتتتت عاون الجمعية مع بيوت الخبرة في مجال العمل التطوعي، ف في إطار الحرص على ت

توقيع  م كرة تفاهم بين الجمعية والمركز الوطني للدراستتتتتتتات والبحوس الاجتماعية، لتبادل المجلس د. ستتتتتتتامي الدامغ 

شتتكر المجلس ستتعادة د. ستتامي على اقتراحه وستتيتم تزويد  الخبرات والتعاون فيما يخدم لصتتالح العام لكلا الطرفين. وقد

 الجمعية بنمو ى م كرة تفاهم ليتم عرضها على المجلس تمهيداً للتوقيع عليها.

 وفي نهاية الاجتماع شكر سعادة الرئيس الأعضاء على حضورهم وجهودهم.
 وصلى الله وسلم على نبينا محمد.

 
 

                                                                         
                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 معد المحضر
 المشرف العام على الجمعية

 المكلف المجلس أمين
 

 عبدالرحمن بن سعد الجبرين

 مقر المحضر
 رئيس مجلس إدارة الجمعية

 
 
 

 سعود بن عبد الرحمن الشمري



 

7 
 

 

ي الاجتماع 
 
 1/2021رقم كشف حضور أعضاء مجلس الإدارة ف

 

 الملاحظات التوقيع المنصب أسماء الحضور 

   رئيس مجلس إدارة الجمعية سعود بن عبدالرحمن الشمريالأستاذ/ 

 
 

     نائب الرئيس   سامي بن عبدالعزيز الدامغالدكتور/ 

ف المالي  الأستاذ/ صالح بن عبدالله اليوسف
  المشر

 
 

    عضو مجلس إدارة الدكتور / أحمد بن حسن المصيلحي 

ينالأ  ف العام على  – دارةالإ عضو مجلس   ستاذ / عبدالرحمن بن سعد الجبر المشر
 الجمعية

  

      عضو مجلس إدارة الأستاذ/ عماد بن عبدالرحمن الرويلىي 

    ضو مجلس إدارةع بن سعيدحسن  تلدكتورة / لانا بنا

    عضو مجلس إدارة المهندس/ محمد بن عبدالله العبادي

ديسي  / دكتورةال     عضو مجلس إدارة  مرضية بنت محمد البر

 

 


